

传奇同框 让爱传递

马龙孙颖莎王楚钦亮相红双喜慈善公益晚会

孙颖莎(左)王楚钦和李宁(中)在慈善公益晚会上



“每年红双喜的爱心慈善公益活动,我都要来参加。我们国乒优秀选手也要来参与,是他们的荣誉,也是他们的责任。”这是国际乒联终身名誉主席徐寅生的肺腑之言。

慈善公益是红双喜每年必不可少的文化活动。今年,马龙、孙颖莎、王楚钦三位奥运冠军作为红双喜签约球员,在上海出席红双喜举办的爱心公益晚会。昨晚,来自全国的红双喜运动用品合作伙伴齐聚一堂,参加红双喜义拍。

当晚义拍所得,由红双喜补充形成总额为280万元的公益基金,该项基金将在2025-2026年内落地,主要向不发达地区的学校赠送体育器材。马龙、孙颖莎和王楚钦,每人将在今年选定3所学校,送出红双喜运动器材,其中包含30张球台和若干乒乓、羽毛球、足篮排球。

红双喜公益活动由来已久,2014年更是将公益活动列入长期项目,规范开展品牌爱心活动,履行

社会责任。王励勤、王楠、王皓、马龙、丁宁、李晓霞、孙颖莎、王楚钦等人多次参加红双喜的爱心活动,十余年来,红双喜爱心公益项目有将近200所学校受惠。

红双喜与国际乒联签署了2025-2028年的合作计划,将成为洛杉矶奥运会乒乓器材商,这也是红双喜从2000年悉尼奥运会开始,连续第8次成为奥运会指定的场地器材。红双喜还每年为世乒赛、世界杯和WTT系列赛事提供创新的乒乓器材,同时为乒乓的可持续发展提供研发和创新动力。随着“国球三进”政策的实施,乒乓进校园、进社区、进公园在全国各地蓬勃开展,红双喜公益活动的举办,也将惠及全国各地包括偏远地区的体育运动。据悉,下月起,红双喜将为云南5所中小学、西藏和新疆的6所学校提供体育器材。

2025年,一切从零开始,国乒队员将在洛杉矶奥运周期的密集赛

事和训练中不断挑战自我。刚刚结束全运会预赛的马龙、孙颖莎、王楚钦,马不停蹄来到上海参加公益活动,随后将重返训练场。

致敬传奇!上海红双喜股份有限公司董事长李宁向马龙赠送代表其四届奥运会、六枚金牌的“六金王金章”,马龙则向李宁回赠了伴随其连夺金牌的“六金王”红双喜球拍。

国际乒联终身名誉主席徐寅生、体操名宿李宁、乒乓世界冠军曹燕华、马龙和红双喜总经理楼世和、章建华一起,祝福孙颖莎、王楚钦在洛杉矶奥运会再创佳绩,并将满满的祝福写到他们使用的红双喜底板上。正如徐寅生寄语:“希望你们在奥运会、世乒赛上取得越来越好的成绩,并在公益活动中贡献更多力量。”

本报记者 陶邢莹



扫码看公益晚会视频

马龙连胜56场是如何做到的

——听国乒冠军说幕后故事

昨晚,在上海举行的红双喜爱心公益晚会星光熠熠。手中的球拍,就是赛场上的“武器”,听马龙、孙颖莎和王楚钦,讲述红双喜为国乒保驾护航的幕后故事。

见证马龙大满贯

与红双喜牵手,转眼已是20年。这20年里,红双喜陪伴着马龙成为无所畏惧的“六边形战士”,见证他完成了史无前例的双圈大满贯。2011年,马龙开始使用红双喜底板,在赛场上顿时如虎添翼,“此后我连赢56场,才有机会参加伦敦奥运会。”一个个精彩瞬间,马龙记忆犹新。2015年,刘国梁建议他,反手也可以使用“狂飚”,“所以我觉得,每个成绩的背后,都有红双喜的身影,才有了现在的我。”

谈及王楚钦和孙颖莎使用的“狂飚王”和“狂飚飒”,一不小心,马龙说成了“狂飚头”“狂飚莎”,身后的王楚钦和孙颖莎忍俊不禁。

狂飚王和狂飚飒

以“龙队”为榜样,王楚钦曾经使用马龙的底板。王楚钦还记得接过红双喜为自己量身定做的第一块

底板时,仿佛注入了新的活力,“当然,每一位运动员都期待能有自己的专属器材。”

自从使用红双喜全套器材后,王楚钦坦言:“一切都在朝着好的方向发展。”如今,最新款“狂飚王”的手柄上,红双喜特意选用了王楚钦获得巴黎奥运会冠军时的头像照片,一经推出,便在市场上掀起一股抢购风潮。“和‘龙队’一样,我职业生涯中的很多转折点,也有红双喜的身影。”王楚钦动情感慨。

接过写满祝福的底板,孙颖莎

爱不释手。东京奥运会后,她开始使用红双喜的器材,最令她惊喜的是,科研人员能够站在她的角度去理解她提出的各种问题,不厌其烦地对器材进行改进和调整。为了契合她英姿飒爽的形象和打球的风格,红双喜为她量身定做的底板,命名为“狂飚飒”。紫色和金色的专属配色,是她赋予器材的独特创意。孙颖莎说:“新的周期,希望我们团结协作、全力以赴,为国争光。”

本报记者 陶邢莹



▲ 签名球拍
▶ 马龙在球拍上签名

今晚7时,世预赛亚洲区18强赛第8轮,中国男足将回到主场杭州迎战实力强劲的澳大利亚队。在红牌停赛、主力受伤的夹击之下,以残阵出击的国足,能否在6万多球迷的呐喊助威声中,赢得尊重?



伊万在赛前发布会上

少了条“中轴线”

上轮客场0比1小负沙特,尽管场面难看,在上半场就被罚下一人的国足,面对沙特的狂轰滥炸,最终并没有大崩盘。不过,球队也为此付出了相当大的代价。两大后卫蒋光太、高准翼先后拉伤下场,后腰王上源吃到黄牌将累计停赛,锋线大将林良铭更是被罚红牌。如果算上一直在养伤的头号射手武磊,以及联赛中重伤的朱辰杰,今晚中国队有六大主力无法出战,等于缺少了一条“中轴线”。面对同样需要抢分的“澳洲袋鼠”,形势难言乐观。

“澳大利亚队是一支强队,这些年一直都获资格参加世界杯的比赛。他们球员身体非常强壮,速度也很快。这几天我们都在全力以赴准备这场比赛,并根据对手的特点进行备战。”昨天傍晚,在数百名媒体记者的掌声中,主教练伊万出现在了赛前新闻发布会现场,他也深知这场比赛的困难程度,“接下来,每一场比赛的每一分,都可能改变积分榜上的位置,我们将面临人员上的紧缺,有4名主力球员无法参加比赛。这场比赛对于中国队来说不会容易,但主场有那么多的球迷支持,我们将全力以赴。”

新人能否出彩

在主力大面积缺阵的情况下,几名新人有可能成为奇兵,其中最受期待的,无疑是刚刚归化成功的巴西中场塞尔吉尼奥。伊万透露,他原本在上场就打算启用这个“秘密武器”,“但因为比赛中出现了意外的红牌,还有两名球员也受了伤,使得他没有上场。此外,他去年联赛结束后至今还没有参加

今晚迎战澳大利亚六大主力缺阵 国足残阵能否赢得尊重?

正式比赛,身体需要一些准备。这场和澳大利亚队比赛,我们肯定对此有所考虑。如果他能上场,希望能对球队有所帮助。”

而另外一张新面孔,有可能是尚未满19岁的小将王钰栋,此前的U20亚洲杯,这名国青队的前场核心就充分展露了自己在速度、过人、突破等方面的超强能力。“迪拜有5名年轻球员参加了我们的训练营,可以看出他们在积极融入球队,也代表着中国足球的未来。王钰栋和刘诚宇都跟随我们去了沙特,这场比赛我们当然想将每名球员的能力发挥到最大。具体来说,王钰栋的技术特点更适合这场比赛。”伊万透露。至于是否会派上王钰栋,他还是卖了一个关子,“请大家期待一下明天吧。”

澳大利亚队此番可谓来势汹汹,他们上轮主场5比1大胜印尼队,拿到10分位居小组第二,但并未取得绝对的出线优势,只比身后的沙特队多1分,因此本轮也绝不敢大意。昨天的发布会上,主教练波波维奇就直截了当地表示,他们的目标就是再次在中国队身上全取3分。“当

然,中国队虽然前7轮比赛仅取得两场胜利,但依然实力不俗,是一支值得尊敬的球队。因此,在明晚的比赛中,澳大利亚将踢得更加强硬,以保证实现赛前制定的目标。”

本场比赛有至少210名记者从全国各地赶到杭州的“大莲花”体育场进行报道,中澳之战的关注度可见一斑。在阵容、实力皆不如对手的不利形势下,国足能否用拼劲、用斗志、用血性,给中国球迷送上一份惊喜? 特派记者 关尹 (本报杭州今日电)



■ 国足进行赛前训练

本文图片 特派记者 李铭坤 摄